

К ЮБИЛЕЮ ПРОФЕССОРА В.И. КОРЧИНА



Доктор медицинских наук, профессор Корчин Владимир Иванович 22 апреля празднует свой юбилейный день рождения.

Владимир Иванович в 1971 году окончил лечебный факультет Карагандинского государственного медицинского института (Республика Казахстан). В течение 25 лет (с 1972 по 1997 год) проработал в Карагандинском государственном медицинском институте, пройдя трудовой путь от старшего лаборанта до заведующего кафедрой патологической физиологии. После защиты кандидатской диссертации в январе 1982 года, в специальном совете 1 МОЛГМИ (ныне Первый Московский государственный медицинский университет) ему была присуждена ВАК СССР ученая степень кандидата медицинских наук по специальности «Патофизиология». С 1983 по 1994 год В.И. Корчин заведовал крупнейшей в Республике Казахстан Центральной научно-исследовательской лабораторией (ЦНИЛ) Карагандинского государственного медицинского

института. В 1987 году ему присвоено ВАК СССР ученое звание старшего научного сотрудника по патологической физиологии. В 1994 году Владимир Иванович защитил докторскую диссертацию по двум специальностям (эндокринология, гистология) в Российском университете дружбы народов (Москва), и в том же году ему была присвоена ученая степень доктора медицинских наук ВАК РФ. С 1994 по 1996 год работал в должности заведующего экспериментально-диагностическим отделом научно-исследовательского центра (НИЦ) при Карагандинском государственном медицинском институте. В апреле 1996 года был переведен на должность заведующего кафедрой патофизиологии того же института.

В мае 1997 года В.И. Корчин переехал на постоянное место жительства в Тюменскую область, Ханты-Мансийский автономный округ (ХМАО), г. Сургут, и был оформлен на должность декана медицинского факультета и одновременно – заведующим кафедрой физиологии

ЮБИЛЕИ

Сургутского государственного университета. В июне 2000 года Министерством образования РФ ему было присвоено звание профессора по кафедре физиологии.

С сентября 2003 года по август 2008 года Владимир Иванович руководил кафедрой естественнонаучных дисциплин Сургутского государственного педагогического университета, читал курсы лекций и проводил практические занятия по ряду дисциплин: физиология, нейрофизиология, физиология высшей нервной деятельности.

В январе 2004 года по инициативе В.И. Корчина была открыта проблемная лаборатория «Здоровый образ жизни и охрана здоровья» при кафедре естественнонаучных дисциплин, где под его руководством активно велись заказные хоздоговорные научно-исследовательские работы прикладного характера.

С сентября 2008 года Владимир Иванович был переведен в Ханты-Мансийский государственный медицинский институт на должность проректора по научной работе с исполнением обязанностей заведующего кафедрой нормальной и патологической физиологии. За период 2008–2015 годов проявил активное участие в открытии 3 специальностей по аспирантуре (физиология, биохимия, онкология), реализации 3 окружных программ, финансируемых Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (гранты Губернатора округа, выделяемые на поддержку научных школ).

В настоящее время В.И. Корчин заведует кафедрой нормальной и патологической физиологии, читает лекционный курс и проводит практические занятия по патофизиологии, клинической патофизиологии. Владимир Иванович обладает широким кругозором, постоянно проявляет стремление к повышению своей профессиональной квалификации, совершенствует педагогическое мастерство, является новатором многих учебно-методических внедрений, позволяющих реализовывать личностно-ориентированные технологии обучения, значительно повысить качество образователь-

ных услуг в сфере подготовки врачебных кадров для практического здравоохранения.

Профессор В.И. Корчин обладает глубокими научными познаниями, творческим потенциалом и последовательностью ученого. Под его руководством активно ведется научно-исследовательская работа коллектива кафедры в реализации комплексной программы научно-исследовательских работ и инноваций: «Механизмы адаптации и гомеостаза у человека в норме и при патологии в условиях северных территорий», «Эколого-физиологическая проблема адаптации и обеспеченности микронутриентами населения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры», в декабре 2013 года была проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Югра – за здоровый образ жизни», выполняется 1 докторская и 5 кандидатских диссертационных работ.

В.И. Корчин – видный ученый, руководитель научной школы физиологов, действительный член Российской академии естественных наук, Академии Полярной Медицины и Экстремальной Экологии Человека. На протяжении своей трудовой деятельности подготовил 3 докторов и 10 кандидатов наук, имеет 296 публикаций, 1 изобретение, 9 монографий, 1 учебник, 5 учебно-методических пособий. Является членом двух диссертационных советов: по специальностям «Патофизиология», «Педиатрия» при Сургутском государственном университете и «Физиология», «Хирургия» при совместном совете трех вузов (Тюменский государственный медицинский университет, Ханты-Мансийская государственная медицинская академия, Сургутский государственный университет); членом редакционного совета ряда журналов: «Журнал медико-биологических исследований» (г. Архангельск), «Вестник угроведения» и «Научный вестник ХМГМА» (г. Ханты-Мансийск). За активную публикационную деятельность в 2016 году Владимир Иванович был отмечен редакцией журнала «Экология человека» как автор года. С 2013 года принимает активное участие в качестве постоянного члена жюри регионального